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Наукові 

інтереси 

Інституціоналізація публічної влади; 

теорія політичних партій та громадсько-політичних об’єднань; 

практична політологія – технології здобуття та здійснення влади;  

доказова політика;  

громадянське суспільство, взаємодія влади і громади; демократичний 

розвиток;  

гендерна політика;  

методологія викладання очних та дистанційних курсів. 
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стажування 

Підвищувала фаховий і професійний рівень у Національному інституті 

державного управління Іспанії; Естонії, Нідерландів. Вища школа 
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публічній адміністрації Республіки Польща (2018 р.). 
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Захищені 

наукові 

дослідження 

Кандидат історичних наук 07.00.01 - Історія України. Тема 

"Громадсько-політична та культурно-просвітницька діяльність Софії 

Русової (1870-ті рр.-1940р.)"(2001 р.) 

Рішенням Атестаційної колегієї МОН  16 червня 2005 р. присвоєно 

звання доцента кафедри політології, атестат доцента 02 ДЦ № 014428 

Дисертація на здобуття доктора наук з державного управління за 

спеціальність 25.00.01 – Теорія та історія державного управління. 

Тема «Політичні партії як суб’єкти державної політики в сучасній 

Україні» (2011 р.) 

Атестат професора кафедри державної політики та суспільного 

розвитку 30 червня 2015 р. 12ПР №010651. 

 

Захищені наукові дослідження аспірантів: 

Піддубчак О.А. “Соціалізація молодих політико-управлінських 

кадрів в умовах адміністративної реформи в Україні”,  

Жмудський Р.С. "Механізми забезпечення політичної 

відповідальності в державному управлінні України",  

Костецька Л.М. "Особливості антикризового управління виборчим 

процесом в Україні", 

Омелянчук Н.О. "Ціннісні виміри освітнього процесу публічних 

службовців в Україні",  

Панасанко Є.О. "Формування та реалізація стратегії мультилінгвізму 

для публічного врядування сучасної України". 
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Брала участь у реалізації міжнародних проєктів: 

“Вирішення питань місцевих громад для тих, хто приймає рішення у 

процесі децентралізації (Кіровоградська область)”.  Проєкт 

реалізовувався за підтримки програми МАТРА Посольства 

Королівства Нідерланди в Україні;  

Проєкт “Культура державного службовця в умовах демократії” за 

участі Національної академії державного управління при 

Президентові України; ВГО “Центр “Розвиток демократії”; 

Голландського інституту державного управління (PBLQ) за підтримки 

програми МАТРА Посольства Королівства Нідерланди в Україні;  

Всеукраїнська програма освіти для демократичного громадянства в 

Україні “Демократична школа” МОН, Європейський Центр ім. 

Вергеланда, Посольство Норверії; Проєкт Гендерно орієнтоване 

бюджетування (ГОБ). 
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